

Rámcová dohoda č. Z201810607_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Mestský podnik Krásno nad Kysucou, s.r.o.
Sídlo: Struhy 83, 02302 Krásno nad Kysucou, Slovenská republika
ICO: 50631578
DIČ: 212 041 0424
IČ DPH:
Číslo účtu: SK61 0900 0000 0051 1752 2286
Telefón: 0918 569 712

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: STaS spol. s r.o.
Sídlo: 1957, 02302 Krásno nad Kysucou, Slovenská republika
IČO: 30228883
DIČ: 2020421161
IČ DPH: SK2020421161
Číslo účtu: SK97 0200 0000 0000 1070 6322
Telefón: +421905540134

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Stavebný materiál na základy stavby
Kľúčové slová: stavebný materiál, betón, štrky
CPV: 44114000-2 - Betón; 44190000-8 - Rôzne stavebné materiály; 44192000-2 - Iné rôzne stavebné materiály; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu); 14212120-7 - Štrk
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Predmetom zákazky je dodanie stavebného materiálu pre vybudovanie časti stavby: "Základy stavby"

Funkcia				
Predmetom tejto zmluvy (ďalej tiež "Rámcovej dohody") je záväzok dodávateľa v dohodnutom termíne a mieste zabezpečiť a dodať predmet zmluvy, ktorý je bližšie špecifikovaný v tejto zmluve.				
Predmetom zákazky je dodanie stavebného materiálu pre základy stavby pri stavbe bytových jednotiek.				
Podrobný technický opis predmetu zmluvy je špecifikovaný nasledovne:				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Betón STN EN 206-1-C 16/20-XC1 (SK)-CI 0,4-Dmax 22 - S2 z cementu portlandského	m3			246,642
Debnenie reprezentant systémové kompletne stien základových konštrukcií dosiek, pásov a pätiiek	m2			3,628
Štrkopiesok 0-63 c	t			90,905
Betón STN EN 206-1-C 16/20-XC1 (SK)-CI 0,4-Dmax 22 - S2 z cementu portlandského	m3			40,847
Štrkopiesok 8-32 c	t			97,980
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			

<p>Ak niektorý z použitých parametrov vo výkaze výmer, alebo rozpätie parametrov identifikuje konkrétny typ výrobku, alebo výrobok konkrétneho výrobcu, verejný obstarávateľ umožní nahradiť takýto výrobok ekvivalentným výrobkom alebo ekvivalentom technického riešenia pod podmienkou, že ekvivalentný výrobok alebo ekvivalentné technické riešenie bude spĺňať úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré sú uvedené technológie a zariadenia určené.</p>	<p>Pri výrobkoch, príslušenstvách konkrétnej značky, uchádzač môže predložiť aj ekvivalenty inej značky v rovnakej alebo vyššej kvalite v súlade s ustanovením zákona o verejnom obstarávaní.</p>
<p>Dodávateľ zodpovedá, že dodaný predmet zmluvy spĺňa požiadavky podľa platných právnych noriem platných v SR. Tovary v čase ich dodávky musia mať splnené všetky legislatívne podmienky pre stavebné materiály, tovary a výrobky. Dodávateľ zodpovedá za to, že dodávka predmetu zmluvy spĺňa aktuálne hodnoty a tovary vykazujú vlastnosti podľa požiadaviek objednávateľa v súlade s požiadavkami vyplývajúcimi z výsledku verejného obstarávania.</p>	<p>Všetky materiály musia spĺňať všetky legislatívne podmienky pre stavebné výrobky všeobecne.</p>

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia.
Všetky náklady spojené s dodaním a vyložením tovaru (vrátane využitia betón pumpy) v mieste plnenia znáša uchádzač a budú zahrnuté v predloženej ponuke uchádzača.
Miesto dodania predmetu zákazky a kontaktnú osobu oznámi objednávateľ až zmluvnému dodávateľovi.
Dodávka tovarov bude viazaná objednávkou v nadväznosti na vykonávané stavebné činnosti.
Nový, doposiaľ nepoužitý tovar.
Tovar musí spĺňať všetky legislatívne podmienky pre stavebné výrobky všeobecne.
Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo nenaplniť celý rozsah predmetu obstarávania.
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Objávateľ je oprávnený zadržať čiastku 20 % z každej fakturovanej sumy bez DPH ako zábezpeku do doby preukázania zaplatenia dane uvedenej na predmetnej faktúre zo strany dodávateľa v súlade so zákonom č. 222/2004 Z. z. o DPH v znení neskorších predpisov. Zábezpeka zaniká ku dňu preukázania zaplatenia dane z predmetnej faktúry objednávateľovi dodávateľom. Objávateľ je povinný vykonať úhradu zábezpeky dodávateľovi z predmetnej faktúry do 30 dní odo dňa preukázania zaplatenia dane dodávateľom.
Dodávateľ je oprávnený písomne požiadať o vykonanie úhrady faktúry pred uplynutím lehoty splatnosti. V prípade, že je žiadosť schválená, vykoná objednávateľ úhradu, pričom dodávateľ zároveň súhlasí s poskytnutím skonta vo výške: a) za úhradu od 5 do 30 dní pred uplynutím lehoty splatnosti - skonto vo výške 1% z fakturovanej ceny bez DPH, b) za úhradu od 1 do 5 dní pred uplynutím lehoty splatnosti - skonto vo výške 3% z fakturovanej ceny bez DPH.
Dodávateľ zároveň súhlasí, že zo strany objednávateľa bude už úhrada ponížená o alikvotnú výšku skonta, t.j. bude vykonaný zápočet. Dodávateľ sa zároveň zaväzuje bezodkladne vystaviť a poslať objednávateľovi doklad o vyčíslení skonta - finančného bonusu. Pri poskytnutí zľavy z pôvodnej ceny po vzniku daňovej povinnosti formou finančného bonusu, tzv. skonta, obidve zmluvné strany súhlasia s postupom v zmysle zák. č. 222/2004 Z. z. o DPH §25, ods. 6, t.j. dodávateľ vyhotoví v súvislosti s DPH len nedaňový doklad - tzv. finančný dobropis, za účelom finančného vyrovnania uplatnenej zľavy.
Splatnosť každej faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi. Každá čiastková dodávka Tovarů bude fakturovaná samostatne.
Faktúry budú vystavované postupne, na základe dodacích listov.
Faktúra musí obsahovať všetky údaje, ktoré vyžaduje platná právna úprava Slovenskej republiky.
Presné hodnoty tovarov uvedené objednávateľom predstavujú rámcovo zazmluvnené množstvo tovaru, t. j. sú "predpokladaným množstvom" odobieraného tovaru počas platnosti rámcovej dohody alebo do vyčerpania finančného limitu rámcovej dohody. Objávateľ je na základe tejto rámcovej dohody oprávnený neodobrať celý predpokladaný rozsah tovaru a vyhradzuje si právo odobrať aj väčšie množstvo jednotlivých tovarov ako je predpokladané množstvo.
Jednotkové ceny tovaru sú počas trvania rámcovej dohody maximálne, obsahujú všetky náklady Dodávateľa, vrátane dopravy na miesto dodania, príslušnej dane a iných platieb, vybraných v rámci uplatňovania nesadzobných opatrení, ustanovených osobitnými predpismi. Sadzba DPH bude účtovaná v súlade so všeobecne platnými predpismi v čase fakturácie.

V súlade s bodom 16.1.8 OPET-u EKS je objednávateľ oprávnený prehodnocovať cenu tovaru s ohľadom na vývoj cien porovnateľných tovarov na relevantnom trhu, pričom ak budú ceny na trhu nižšie, než cena určená v zmysle rámcovej dohody, je dodávateľ povinný dodať tovar za cenu určenú v súlade s nasledujúcim bodom tejto zmluvy.
Porovnanie cien sa uskutoční po uplynutí 3 kalendárnych mesiacov po uzavretí tejto rámcovej dohody a zmluvné strany musia vziať do úvahy aspoň tri cenové ponuky na identické alebo zastupiteľné tovary, ak v čase ich zisťovania existujú.
Rámcová dohoda sa uzatvára na obdobie 6 kalendárnych mesiacov od Momentu uzavretia alebo do vyčerpania zmluvného finančného objemu tejto Rámcovej dohody podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr.
Dodávateľ sa zaväzuje dodávať Tovar Objednávateľovi na základe písomných Čiastkových výziev (objednávok) Objednávateľa v rozsahu, ktorý bude uvedený v jednotlivých objednávkach. Objednávky budú zasielané e-mailom, faxom alebo poštou.
Dodávateľ sa zaväzuje dodať Objednávateľovi Tovar v lehote do 48 hodín odo dňa doručenia predmetnej Čiastkovej výzvy (objednávky) Dodávateľovi, v čase od 7.00 hod. do 14.00 hod., po dohode zmluvných strán aj mimo stanoveného času.
Periodicita zasielania Čiastkových výziev (objednávok) na plnenie Objednávateľom počas platnosti Rámcovej dohody - maximálne 15 x mesačne.
Minimálny odber v rámci Čiastkovej výzvy Objednávateľa - 3 jednotky zmluvného plnenia
Plnenie (aj na základe čiastkovej Výzvy) prevezme objednávateľ v mieste dodania na základe dodacieho listu podpísaného zodpovednou osobou objednávateľa. Pri odovzdaní plnenia je dodávateľ povinný odovzdať objednávateľovi doklady, ktoré sa na plnenia vzťahujú, a to najmä tieto doklady:a) osvedčenie o akosti a kompletnosti,b) záručné a servisné knihy,c) odovzdávajúci protokol s dodaním predmetu zmluvy do miesta dodania objednávateľa.
O prevzatí predmetu plnenia spíšu zmluvné strany protokol, ktorý bude obsahovať aj súpis prípadných zistených väd, ktoré nebránia v užívaní plnenia, dohodu o opatreniach na ich odstránenie, prehlásenie predávajúceho, že plnenie odovzdáva a prehlásenie objednávateľa, že plnenie preberá. Tento protokol bude tvoriť prílohu k faktúre. V prípade, ak by plnenie malo vady, ktoré bránia v riadnom užívaní plnenia, nie je objednávateľ povinný prevziať plnenie.
Dňom odovzdania plnenia (aj na základe čiastkovej Výzvy) prechádza na objednávateľa vlastnícke právo k tomuto plneniu.
Dodávateľ zodpovedá za to, že dodávka predmetu zmluvy spĺňa aktuálne hodnoty a vykazujú vlastnosti podľa požiadaviek objednávateľa a je v súlade s požiadavkami objednávateľa.
Dodávateľ zodpovedá za to, že plnenie (alebo jeho časť) bude mať počas záručnej doby vlastnosti dohodnuté v zmluve.
Záručná doba na plnenie (alebo jeho časť) je 24 mesiacov, ak nie je v záručnom liste stanovená dlhšia doba a začína plynúť odo dňa riadneho odovzdania plnenia (alebo jeho časti) objednávateľovi.
Dodávateľ zodpovedá za vady, ktoré má plnenie (alebo jeho časť) v čase jeho odovzdania objednávateľovi. Za vady, ktoré sa prejavili po odovzdaní plnenia zodpovedá dodávateľ vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinností.
V prípade, že sa počas záručnej doby zistí vada na plnení (alebo jeho časti), objednávateľ písomne upozorní dodávateľa na tento jav. Zmluvné strany sa dohodli, že počas záručnej doby má objednávateľ právo požadovať a dodávateľ povinnosť bezplatne odstrániť zistené a reklamované vady.
Dodávateľ sa zaväzuje začať s odstraňovaním väd plnenia v čo najkratšom, technicky možnom čase, najneskôr však do 3 pracovných dní od uplatnenia reklamácie objednávateľom. Uplatnením reklamácie sa rozumie doručenie reklamácie predávajúcemu (postačuje preukázateľné zaslanie e-mailu objednávateľovi).
Objednávateľ sa zaväzuje odstrániť reklamované vady do 3 pracovných dní od začatia ich odstraňovania, ak nedôjde k písomnej dohode o inom termíne a ku ktorej sa zhotoví obojstranne potvrdený zápis.
Objednávateľ má nárok na zmluvnú pokutu vo výške 100,- EUR za každý deň oneskorenia odstránenia väd, t.j. ak reklamované vady dodávateľ neodstráni v lehote uvedenej v tejto zmluve, resp. v inom dohodnutom termíne. Týmto nie je dotknutý nárok objednávateľa na náhradu škody, ktorá by v dôsledku tohto omeškania vznikla.
V prípade porušenia akejkolvek povinností Dodávateľa z Rámcovej dohody alebo v prípade, ak sa akékoľvek vyhlásenie Dodávateľa ukáže nepravdivým, má Objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 10 % z ceny plnenia. Nárok na zmluvnú pokutu trvá aj v prípade odstúpenia Objednávateľa od Rámcovej dohody. Nárok Objednávateľa na plnú náhradu škody tým nie je dotknutý.
V prípade porušenia povinností Dodávateľa dodať, poskytnúť alebo vykonať celé plnenie riadne a včas podľa rámcovej dohody, má Objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 100 EUR denne za každý aj začatý deň omeškania, maximálne do výšky 30 % z ceny plnenia.
V prípade ak bolo dohodnuté poskytnutie plnenia v ucelených častiach a Dodávateľ poruší svoju povinnosť dodať, poskytnúť alebo vykonať ucelenú časť plnenia riadne a včas podľa Rámcovej dohody, má Objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 100 EUR denne za každý aj začatý deň omeškania, maximálne do výšky 30 % z ceny pripadajúcej na príslušnú ucelenú časť plnenia, ktorej sa takéto porušenie týka. Nárok na zmluvnú pokutu trvá aj v prípade odstúpenia Objednávateľa od Rámcovej dohody. Nárok Objednávateľa na plnú náhradu škody tým nie je dotknutý.
Okrem uhradenia úroku z omeškania, pokuty a poskytnutia zliav má dodávateľ i objednávateľ nárok na náhradu škody, ktorá mu vznikla a bola spôsobená porušením, resp. zanedbaním povinností druhou stranou.
Dodávateľ je povinný pri plnení predmetu tejto zmluvy (alebo jeho časti) kedykoľvek počas platnosti a účinnosti tejto zmluvy poskytnúť potrebnú súčinnosť objednávateľovi.

Uvedené osobitné požiadavky na plnenie zmluvy obsahujú špecifické požiadavky na plnenie Zmluvy, ktorými sa upresňujú alebo dopĺňujú všeobecne záväzné podmienky OPET a ktoré sú spolu so všeobecnými záväznými podmienkami OPET nevyhnutné pre riadne plnenie Zmluvy. Táto zmluva a všeobecne záväzné podmienky OPET tvoria zmluvné podmienky pre dodanie tovaru, ktoré sú predmetom tejto zákazky.
Porušenie alebo nedodržanie akejkoľvek povinnosti Dodávateľa vyplývajúcej z parametrov technickej a funkčnej špecifikácie zákazky, rovnako osobitných požiadaviek na plnenie a zmluvnej špecifikácie zákazky, ale aj povinnosti Dodávateľa vyplývajúcej z OPET sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvy a oprávňuje Objednávateľa k odstúpeniu od tejto zmluvy a to bez akýchkoľvek ďalších nárokov zmluvných strán.
V prípade nedodržania technických parametrov na predmet zákazky, uvedených v technickej špecifikácii, technických vlastností a osobitných požiadaviek na plnenie Objednávateľa, bude toto považované za podstatné porušenie Zmluvy a verejný obstarávateľ má právo odstúpiť od zmluvy a to bez akýchkoľvek ďalších nárokov zmluvných strán.
Zmluvné strany považujú za podstatné porušenie tejto zmluvy aj to, ak dodávateľ:
a) bude meškať s termínom plnenia (alebo jeho časti) podľa bodu tejto Rámcovej dohody o viac ako 24 hodín, alebo inak prejavuje svoj úmysel nepokračovať v plnení tejto zmluvy,
b) bez predchádzajúceho súhlasu objednávateľa prevedie všetky alebo niektoré práva a záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy na tretiu osobu,
c) nedodrží cenu predmetu zmluvy dohodnutú v tejto zmluve,
d) plnenie zmluvy (alebo jeho časť) nebude dodané v súlade legislatívnymi podmienkami pre stavebné výrobky všeobecne.
e) bude meškať so začatím odstraňovania vád predmetu zmluvy, resp. bude meškať s odstránením reklamovaných vád o viac ako 5 dní oproti termínom uvedených v tejto Rámcovej dohode
Objednávateľ doručí Dodávateľovi do 5 pracovných dní od uzavretia rámcovej dohody v elektronickej alebo papierovej forme kontaktné údaje oprávnenej osoby Objednávateľa pre účely zasielania informácií týkajúcich sa predmetnej zákazky (meno, priezvisko, telefónne číslo, e-mail).
Dodávateľ doručí Objednávateľovi do 5 pracovných dní od uzavretia rámcovej dohody v elektronickej alebo papierovej forme kontaktné údaje oprávnenej osoby Dodávateľa pre účely zasielania informácií týkajúcich sa predmetnej zákazky (meno, priezvisko, telefónne číslo, e-mail).
Dodávateľ predloží do 5 pracovných dní od uzavretia rámcovej dohody elektronický rozpis položiek tovaru v zložení: názov tovaru, merná jednotka, názov výrobcu/dodávateľa tovaru, cena jednotlivého tovaru za mernú jednotku bez DPH, cena jednotlivého tovaru v požadovanom množstve bez DPH, celková cena tovaru v požadovanom množstve bez DPH, celková cena tovaru v požadovanom množstve s DPH. Cena zahŕňa všetky náklady spojené s realizáciou zákazy vrátane dodania predmetu zákazky na miesto dodania určené objednávateľom.
Dodávateľ do 5 pracovných dní odo dňa nadobudnutia platnosti Rámcovej dohody zloží na účet objednávateľa finančnú výkonovú zábezpeku vo výške 2.000,- EUR (ďalej len ako výkonová zábezpeka), pre prípad, že dodávateľ nebude plniť svoje povinnosti podľa tejto Rámcovej dohody a objednávateľovi voči nemu vznikne pohľadávka. Nezloženie výkonnej zábezpeky v požadovanej lehote a v požadovanej výške zakladá na strane objednávateľa okamžité právo na odstúpenie od kúpnej zmluvy bez nároku dodávateľa na akékoľvek odškodné.
Objednávateľ je oprávnený použiť Výkonovú zábezpeku alebo jej časť počas obdobia, na ktoré sa uzatvára táto Rámcová dohoda, ak: a) Dodávateľ poruší niektorú svoju povinnosť uhradiť peňažné záväzky vrátane zmluvných pokút vyplývajúcich z Rámcovej dohody, b) pre prípad neuspokojenia akejkoľvek pohľadávky objednávateľa vyplývajúcej z Rámcovej dohody.
V prípade použitia Výkonnej zábezpeky alebo jej časti objednávateľom bude dodávateľ bez zbytočného odkladu povinný doplniť Výkonovú zábezpeku do plnej výšky, 2.000€, a to najneskôr do 3 dni od doručenia výzvy Objednávateľa na jej doplnenie.
Objednávateľ sa zaväzuje vrátiť na účet dodávateľa Výkonovú zábezpeku najneskôr do 30 kalendárnych dní od skončenia účinnosti tejto Rámcovej dohody alebo do vyčerpania zmluvného finančného objemu tejto Rámcovej dohody podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr. Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľovi neprináležia úroky z výkonnej zábezpeky.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Žilinský
Okres: Čadca

Obec: Krásno nad Kysucou

Ulica:

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

6

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: súb.

Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.3, účinná zo dňa 1.3.2018, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 24 499,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 29 398,80 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.3, účinná zo dňa 01.03.2018, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.3, účinná zo dňa 01.03.2018,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 12.03.2018 16:38:01

Objednávateľ:

Mestský podnik Krásno nad Kysucou, s.r.o.


konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

STaS spol. s r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska


MESTSKÝ PODNIK
KRÁSNO NAD KYSUCOU, s.r.o.
Struhy 83
023 02 Krásno nad Kysucou
IČO: 50 631 578


STaS, spol. s r.o.
023 02 KRÁSNO NAD KYSUCOU
IČO: 30228883 IČ DPH: SK2020421161